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Referat af generalforsamling for KFUM-spejderne, Nr. Lyndelse 
Tirsdag d. 24. januar 2023 kl. 19.00 – i spejderhytten 
 
Der var ca. 26 deltagere ved generalforsamlingen. 
 
1. Valg af dirigent 

Iris Nystrøm blev valgt 
2. Valg af referent 

Benjamin Larsen blev valgt 
3. Aflæggelse af beretning 

Bestyrelsesformand Martin Enslev fremlagde gruppens beretning for 2022. Den blev taget til 
efterretning af generalforsamlingen. 
 
Normaliseringens år i forhold til de tidligere år. Godt gang i aktiviteterne. Vi er en stor gruppe 
der fortsat vokser 165 spejdere + ledere. Stor ros til lederne og assistenterne for at skabe et 
attraktivt spejdermiljø. Der har været afholdt regulære bestyrelsesmøder med emner som 
kajakker, fjernvarme, fiber til hytten, samværsregler. Der skal indhentes børneattester ind på 
alle medlemmer og ledere over 15 år, ifølge KFUM-spejderne. Formanden citerede KFUM-
spejdernes regler for børneattester. Vi ser frem til et 2023, med gode spejderaktiviteter og ture. 
 
Formanden gav ordet videre til lederne, der hver især orienterede om aktiviteterne i de enkelte 
grene. Michael ulveleder, der er 32 ulve, mange skal med på gruppetur. Lars bæverleder, 23 
bævere, stabil flok, har været på sommerlejr i Rolfsted, 24 timer i kirke. Morten tropsleder, 28 
tropsspejdere, var på spejdernes lejr i sommer, sammen med seniorer og rovere, en rigtig god 
lejr, juletur, møder i hytten og patruljemøder som også er hjemme ved de enkelte spejdere. 
Nogle på kursus i efterårsferien. Seniorerne er ca. 6 aktive, har planlagt program og er gået 
tilbage til møde hver anden uge. Clan Cobra har holdt et møde. Der er en stor aktiv flok 
mariehøns (familiespejder), med møder i børnehøjde. 
 

4. Godkendelse af regnskab 
Henning fremlagde regnskabet for 2022, med et overskud på ca. 33.000 kr. Regnskabet er 
præget af spejdernes lejr. Regnskabet blev herefter godkendt af generalforsamlingen.  
 
Henning forklarede gruppens opdeling i spejdergruppen, hyttestyrelsen og forældreforeningen.  
 
Tak for det store arbejde Henning, fra revisorerne lyder det at det er en fornøjelse at gennemgå 
regnskabet. 
 
Bestyrelsen foreslår i forbindelse med regnskabet, at kontingenterne holdes uændret i 2023 – 
dette var der ingen protester imod. 
 

5. Indkomne forslag og planer for det kommende år 
Ingen indkomne forslag. 
 
De primære planer er fjernvarme, og ønske om kajakopbevaring og en shelter mere. 
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6. Valg af gruppeleder og gruppeassistenter  
Vælges af lederne, på valg er: 

• Gruppeleder: Birgitte Hjerrild (modtager genvalg) 
• Gruppeassistent: Lena Blad Larsen (modtager genvalg) 

Birgitte og Lena blev genvalgt – tillykke med det. 
 

7. Valg af medlemmer til gruppebestyrelse 
Forældre/medlemsrepræsentanter (Vælges af forældre til medlemmer under 15 år, og 
medlemmer der er fyldt 15 år.) 
Siddende i gruppebestyrelsen, valgt i 2022 og ikke på valg er: 

• Marc Materna, Victor Bäcklund Andersen, Marlene Robanke og Martin Enslev 
 

På valg er: 
• Benjamin Kjelkvist Larsen og Vinni Henriksen (modtager ikke genvalg) 
• Kristine Bjørklund Bach (modtager genvalg)  

 
Søren Nissen stiller op som medlemsrepræsentant og Ole Holst (Logan mariehøns) stiller op som 
forældrerepræsentant sammen med Kristine. Kristine, Søren og Ole blev valgt – Tillykke med 
valget.  
 
Valg af lederrepræsentanter, disse vælges af lederne. 
Siddende i gruppebestyrelsen, valgt i 2022, og ikke på valg er: 

• Lars Jakobsen og Morten Kirkegaard. 
På valg er: 

• Michael Andersen 
 
Michael blev genvalgt. 
 
8. Valg af to revisorer 

På valg er: 
• Iris Nystrøm og Annette Hæstrup 

Begge blev genvalgt. 
 

9. Eventuelt 
Bo orienterede om fjernvarme. Der er ansøgt om tilskud ved kommunen til tilslutningen. 

 
Således opfattet 
Benjamin Larsen 
 
 
 

__________________________________________ 
Iris Nystrøm, dirigent 

 
 

__________________________________________ 
Benjamin Larsen, referent 
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Referat af generalforsamling i Forældreforeningen hos KFUM-spejdere – Nr. 
Lyndelse. 
 
1. Valg af dirigent 

Alexander blev valgt 
2. Valg af referent 

Benjamin Larsen blev valgt 
3. Årsberetning 

Alexander fremlagde beretningen for 2022 og den blev herefter godkendt af 
generalforsamlingen. Beretningen er vedhæftet referatet. 
 
Skærver til parkeringspladensen. Uddeling af kirkeblade, beløbet er blevet hævet for Nr. 
Lyndelse Sogn. Oprykningstur mad. Der kom flere med i bestyrelsen i efteråret. Er lidt til stede 
på tværs ved gruppens møder. Juletræsindsamling. Planlægger hjælp på gruppeturen. 
 

4. Regnskab 
Katrine fremlagde regnskabet. Der er ikke søgt så mange penge, så det har givet et overskud på 
ca. 12.000 kr. Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
Iris orienterede kort om hyttestyrelsens regnskab, hvor omkostningerne er steget meget på gas 
og el. 
 
Bankgebyrer, der opfordres til forhandling med Sydbank bl.a. omkring at vi måske ikke behøver 
månedlige breve/udtog. 
 

5. Valg til forældreforeningen 
Siddende i forældreforeningen, valgt i 2022, og ikke på valg er: 

• Alexander Høy 
• Lykke Pedersen 

 
På valg er: 

• Janne Sanderhoff (modtager ikke genvalg) 
• Marie Maegaard (modtager ikke genvalg) 
• Lars Loft Reuter (modtager ikke genvalg) 
• Katrine Hejnsvig (fortsætter midlertidigt til regnskabet er overdraget til en anden) 
• Susanne S. Jakobsen (modtager genvalg) 

 
• Philip Hallenborg, Louise Skovbjerg Simonsen og John Christensen stillede op og blev 

valgt som nye medlemmer af forældreforeningens bestyrelse, sammen med Susanne S. 
Jakobsen som blev genvalgt. 

 
6. Valg af revisorer 

Iris og Annette er genvalgt 
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7. Eventuelt  
Alexander takkede de afgående medlemmer for den store indsats de har lagt. Lars takkede 
forældreforeningen for at den store indsats med at tjene penge, det er rigtig rart for lederne og 
deres arbejde. 

 
 
Således opfattet 
Benjamin Larsen 
 
 
 

__________________________________________ 
Alexander Høy, dirigent 

 
 

__________________________________________ 
Benjamin Larsen, referent 
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Forældreforeningens årsberetning 2022 
Januar 
17. januar var der generalforsamling.  
Februar 
Vi havde konstituerende møde, hvor generalforsamlingen og juletræsindsamlingen blev evalueret.  
Juletræsindsamlingen endte med at indtjene 6.120 kroner til spejderne. Alle havde en god dag. 
Marie har været i dialog med Bo, som der har kontaktet kommunen angående betaling for fjernvarme, og 
Hytten er blevet forberedt til fibernet.  
Der blev bestilt et læs skærver til levering i uge 7 til parkeringspladsen ved spejderhytten. 
Forældreforeningen betalte for denne. 
Marts 
Det var uddeling af kirkeblad i Nr. Søby og Heden Sogne. 
April 
Det var uddeling af kirkeblad i Nr. Lyndelse Sogn.  
Juni 
Vi fik en lønstigning for at uddele kirkebladet i Nørre Lyndelse sogn. Fra 2.500 kroner til 3.500 kroner per 
gang.  
Det var uddeling af kirkeblad i Nr. Søby og Heden Sogne i slut juni/start juli-måned. 
Juli  
Spejdernes lejr var vellykket.  
August 
Forældreforeningen havde bestyrelsesmøde i starten af august.  
Forældreforeningen var med til at planlægge oprykningsturen den 19. til 21. august. Vi stod for indkøb og 
bestilling af morgenmad, frokost, aftensmad samt drikkevarer. Samt koordination i forbindelse med, hvad 
forældrene skulle hjælpe til med i forhold til vedligehold af spejdergrunden. Oprykningsturen gik over al 
forventning med stor opbakning. Maden bestod af lækker flæskestegssandwich. 
I slutningen af august/start september var der uddeling af kirkeblade i Nørre Lyndelse sogn. 
Forældreforeningen forsøgte sig at uddele kirkebladene på en ny måde, hvor områderne nu var 
zoneopdelt. 
September 
Forældreforeningen fik sendt materiale ud til alle forældre for at reklamere for forældreforeningen. 
Forældreforeningen fik Phillip, Louise og John med som nye medlemmer.  
Der var fællesmøde i hele spejderforeningen den 26. september. 
Oktober 
Der var uddeling af kirkeblade i Nørre Søby og Heden sogne i oktober/november måned. 
November 
Det blev besluttet, at forældreforeningen fortsætter uden en formand indtil konstitueringen til næste 
generalforsamling, efter Marie trådte ud. Katrine fortsatte som kasserer, og Jane træder ud som planlagt, 
hun har overdraget sin viden og erfaring vedr. juletræsindsamlingen. 
Der var grupperådsmøde primært for ledere den 15. november, hvor repræsentant fra 
forældreforeningen også deltog. 
Pressemeddelelse skulle sendes til Midtfyns Posten for at få mere reklame for den kommende 
juletræsindsamling i slutningen af december måned. Det blev til dejlig underholdning, at Midtfyns Posten 
valgte at blande en tidligere pressemeddelelse med den ny-sendte pressemeddelelse. Dette gav heldigvis 
ikke anledning til meget forvirring - forhåbentligt. 
December 
I december måned var der uddeling af kirkebladet i Nørre Lyndelse sogn, samt indsamling af juletræer. 
Det gav 4.135 kr. i kassen til spejderne denne gang at indsamle juletræer.   
Januar 2023 
Forældreforeningen havde møde den 10. januar, hvor de planlagde gruppeturen. 


